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З 2018-2019 навчального року в Одеській державній академії будівництва 

та архітектури за результатами вступної компанії було сформовано групи за 

спеціальністю 191 «Архітектура та містобудування» та за спеціальністю 192 

«Будівництво та цивільна інженерія», в яких всі дисципліни першого курсу 

викладаються англійською мовою. Слід відмітити, що перспектива 

нововведень була відома заздалегідь, тому викладачами кафедри нарисної 

геометрії та інженерної графіки було підготовлено конспекти лекцій за 

дисциплінами «Нарисна геометрія» та «Мистецтво шрифту». В процесі 

навчання використовувалися такі методи вивчення як словесні (лекція, 

пояснення) та наочні (мультимедійні презентації).  

Стимулом для участі у такого виду програмі з боку студентів є – попит на 

поглиблене вивчення іноземної мови професійного спілкування; з боку 

керівництва академії – підвищення престижу спеціальності архітектора та 

інженера та іміджу академії в цілому. 

У розвитку даної програми навчання студентів спеціальних дисциплін 

англійською мовою можна умовно виділити два етапи: етап становлення та 

етап повної реалізації. Зараз на першому етапі викладачі удосконалюють 

іншомовний професійний досвід спілкування, виробляють методи і стилі 

навчання, накопичують навчальні та методичні матеріали. На даному етапі 

заняття є білінгвальними в тому сенсі, що викладання навчального матеріалу 

змішане - іноземною і рідною мовами.  

В ході практичних занять та при виконанні аудиторних завдань студенти 

відпрацьовують навички іншомовного мислення, бо це є одним з головних 

підходів щодо безпосереднього спілкування.Робота програми такого виду 

показує, що викладання і навчання  іноземною мовою стало потужним 

мотивуючим фактором вивчення англійської мови, як для студентів, так і для 

викладачів, істотно може підвищити статус іноземної мови в академії.  

З урахуванням результатів успішності навчання студентів за результатами 

зимової сесії викладання дисциплін «Нарисна геометрія» та «Мистецво 

шрифту» англійською мовою можна вважати перспективним і ефективним 

для подальшої модернізації освітнього процесу Одеської державної академії 

будівництва та архітектури. 


